



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

13 мая 2016 года вечером произошло обрушение балкона квартиры, расположенной на 4 этаже жилого дома на улице Гагарина в городе Мирный. В момент обрушения на балконе находились пятеро подростков в возрасте 16-17 лет, которые с телесными повреждениями различной степени тяжести госпитализированы в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и причин обрушения балкона. Изъята необходимая документация, проводятся допросы, решается вопрос о назначении экспертиз.

По данным следствия, подростки все вместе вышли на балкон квартиры, расположенный в доме 1961 года постройки.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1039246>